

**SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 13/2024**  
**MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024**  
**REGISTRO DE PREÇOS Nº 08/2024**  
**TIPO: MENOR PREÇO**

**OBJETO:** Registro de Preços para contratação de empresa especializada na prestação de serviços por meio de alocação de mão-de-obra exclusiva, para atendimento dos Municípios que integram o Consórcio Intermunicipal de Saúde e Serviços do Alto do Rio Pará- *Cispará*.

- Fica suprimido do edital do Pregão Eletrônico nº 08/2024 o item 7.17<sup>1</sup>.
- No subitem 7.17.1 do edital, onde se lê: “7.17.1. A empresa vencedora do certame não poderá subcontratar, salvo em se tratando de cooperativa”, leia-se “7.17.1- Fica vedado a subcontratação”.
- Na planilha orçamentária para o item “8- COLETOR DE LIXO DOMICILIAR” onde se lê: “MG000353/2024”, leia-se: “MG002037/2024”.
- Permanecem inalteradas as demais disposições.

---

<sup>1</sup> **7.17.** No caso de cooperativa os documentos de qualificação técnica serão requisitados somente no momento da contratação dos serviços, em nome da cooperativa ou de seus associados, pessoa física ou jurídica.